Отзыв о работе воспитателя
Сербинович Елены Николаевны
С Еленой Николаевной я познакомилась, когда привела своего сына в детский сад. Мой сын Тимофей  тяжело привыкал,но Елена Николаевна смогла ему помочь адаптироваться и нашла свой ключик к нему. Елена Николаевна очень добрый, открытый человек, к ней тянутся дети.Она своей увлеченностью формирует вокруг себя благоприятную атмосферу для работы с детьми.
В работе с детьми Елена Николаевна разработала проект «Умные ручки» : лепка из пластилина и слоеного теста, что может бвть лучше для маленьких человечков, которые познают мир,применяя разные приемы лепки, создавая своими руками настоящие шедевры.Когда приходишь за ребенком в сад всегда  наблюдаешь  какую огромную  работу проделала Елена Николаевна с детьми, а ребята с удовольствием показывают какие забавные поделки они сделали вместе, будь то божья коровка, гусеница или корзина с фруктами. Однажды  Елена Николаевна была на семинаре лепки из соленого теста, а потом поробовала  с детьми сделать розу из того самого соленого теста. Они вместе с детьми ее раскрасили, получилось очень здорово! Елена Николаевна не только замечательный воспитатель, но и очень надежный друг для своих воспитанников, с ней можно поделиться и она обязательно сохранит твой секрет!
Я  как родитель очень рада знакомству с ней и благодарна Елене Николаевне, за те знания ,которые она передала детям.Желаю Елене Николаевне профессиональных и творческих успехов!
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